

## 医生默念“法轮大法好” 疑难肠道疾病痊愈

【明慧网】

被遗传病折磨 痛苦无望

我丈夫是个医生，虽然他每天都在给病人看病，他自己也患病在身。肠道疾病是丈夫家族中的遗传病，他的父亲死于结肠癌，晚辈中多人都患有不同程度的肠道疾病，最小的一个侄孙五个月大时就确诊为巨结肠，稍大了点做了手术。

我丈夫年轻的时候个高体瘦，肠道功能不好，经常不是便秘就是拉稀，吃过多种药都无济于事，因为觉的也没有太大的妨碍，也就听之任之，直到他50岁的时候突然出现停止排便了，他的横结肠冗长呈“V”形牵拉到盆腔，粪便堆积到底部，再往前运行就呈爬坡状态，因肠蠕动无力爬到半路就会又滚落到底部，这样底部就会堆积很多，根本就排不出去，吃过各种泻药，喝石蜡油，喝香油都不管用，最后不得不灌肠，六、七天就得灌一次，一个月下来整个人虚弱无力脸色黑暗发绿，浑身散发着臭味。最后只能手术，作为医生，他知道手术风险很大，术后容易粘连。一个大城市的著名肛肠医院的专家也是说手术风险大，容易粘连，也没什么更好的治疗方案。

诚念大法好 疑难肠道疾病痊愈

那时候我也是刚刚走进法轮大法修炼时间不长，曾给他讲大法真相，他不听也不信。丈夫受中共邪党谎言毒害较深，是个无神论者，还入了党。看着走投无路精神几近崩溃的他，我再次耐心的劝导：现在是山穷水尽了，要不咱们还是求求大法师父吧，你就诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”，师父一定



会帮你度过这个劫难的。这时候他象是在危难中抓住了最后的一根救命稻草，郑重的点了点头。

晚上我们躺在床上一点睡意都没有，他睡不着，我也睡不着，夜静静的，仿佛地上掉根针都能听到，我排开一切杂念，在心里一遍接一遍的念“法轮大法好，真善忍好”……早上起床的时候，他就去了卫生间，过了一会他出来高兴的对我说排出来了。这是这一个多月来从没有过的事，我欣喜万分，知道是师父管他了。

有个亲戚因提前约好了北京大医院的医生，于是我们去了北京。一个主任医师详细的了解病情之后说：手术风险大，结果还不一定好。我先给你十个钡条（做检查用的金属钡，不是药），你回去吃了，每天去拍一个X光片，看看肠蠕动情况再说。这样没做任何治疗，当天就回家了。十根钡条正常人应该在三天内排完，而我丈夫这十根钡条过去八天了，还有五根滞留在肠道里，神奇的是他却每天都能正常排便，也是从那天早上开始，身体也没有了任何不适。

他觉的奇怪，怎么就莫名其妙

的好了呢？他怕过不了几天再反复了，在本地找了一个有名的中医大夫，想用草药调整调整，可是自从喝上了草药他的身体竟一天不如一天，嘴里又干又苦，浑身没劲，虽然每天都能排便但已有些费劲了，一个疗程的药没吃完，人已经象面条一样拾不起个来，最后他把剩下的药全扔了。

停药后，他反而一天天好了起来。一天晚饭后，我很认真的对他说：我跟你个事，他惊讶的看着我：这么严肃

啊，你说吧我听着。我说：头去北京的那天晚上我让你念法轮大法好，真善忍好，你念了吗？他想了想说：嗯，念了。我说：我可是念了一宿啊！但必须得你本人从心里真正认可，光是我帮你念是不行的。你从头好好想一想，这一个多月你横结肠冗长牵拉到盆腔，大便排不出，从北京回来也只是做检查并没有采取任何治疗手段，怎么就突然好了呢？那就是因为你诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”，大法师父慈悲给你治好了。你得知恩图报，要感谢师父。

他想了想，恍然大悟：噢，还真的是，太神奇了！再给他讲真相他也能听进去了，他做了三退（退出中共党、团、队），还在起诉控告迫害元凶江泽民大潮的时候在征签表上郑重的签上了名字。

如今十年过去了，丈夫的身体越来越强壮，人也胖了，每天精神抖擞的象个小伙子似的，再没出现过十年前的那些症状，他也知道了这是因为他退出了中共邪党组织，真心认可“法轮大法好，真善忍好”的结果！

文/ 中国大陆大法弟子◇

# 青岛胶州市高绪娥被非法判缓刑和勒索

【明慧网】青岛市下辖胶州市63岁的法轮功学员高绪娥女士，于二零二一年六月二日被胶州市警察绑架，后被所谓的“取保候审”。二零二四年八月二十八日，高绪娥接到青岛市黄岛区法院的非法判决书，她被非法判刑三年缓刑四年，并被勒索一万元。

高绪娥家住胶州市新城区皇骐（河滨华庭）小区。修炼法轮功前，她在家开了个做衣服的裁缝小店，忙碌多年劳累成疾，落下腰背疼痛连洗头都不敢弯腰的病痛。

一九九七年，高绪娥开始修炼法轮大法，不长时间腰背疼痛就奇迹般的消失了，胃病、妇科病等病症也不见了。高绪娥无比感恩法轮大法。

二零一二年十一月十九日上午，高绪娥在胶州市南关办事处楼子底村向世人发放二零一三年新年台历时，遭不明真相者构陷，她被胶州市公安局三里河派出所警察绑架，下午，该派出所警察去学员家非法抄家时，遭高绪娥的丈夫拒绝，没能得逞。后高绪娥被劫持到胶州市拘留所非法拘留，住了一夜，第二天上午，高绪娥的丈夫到拘留所把人领回。



二零二一年六月二日，胶州市公安局政保大队、各派出所出动近两百名警察绑架了四十多名法轮功学员，已知至少7位法轮功学员被非法判刑。多名法轮功学员所谓的“取保候审”，其中高绪娥也被所谓的“取保候审”。

在胶州市公安局政保大队的构陷和操控下，二零二三年八月二十五日日，青岛市黄岛区法院打电话叫高绪娥去签字，她没去；九月四号又打电话叫她去，她和家人去了，但拒绝签字，准备走。“办案”人员表现出比较友好的样子，说要与她们聊聊。聊了一会，胶州市公安局铺集派出所警察就来了，强行把高绪娥带到医院检查，之后劫往即墨普东看守所关押。医院检查发现高绪娥肺部有阴影，还有子宫下垂，被看守所拒收。

家属为高绪娥聘请了律师做无

罪辩护，律师在阅卷过程中发现卷宗里的签字，都不是高绪娥本人签的。律师向法院提交了“非法证据排除书”。

二零二三年九月二十五日，高绪娥被青岛市黄岛区法院非法庭审。

二零二四年八月二十八日高绪娥接到青岛市黄岛区法院的非法判决书，她被非法判刑三年，缓刑四年，并被勒索人民币一万元。

## 青岛市黄岛区法院

地址：山东省青岛市黄岛区长江中路190号（邮编266500）

电话：0532-86988355

院长：曹伟

法官：欧晓彬（女）0532-

86988437、18563901861、

15969832999

书记员：尹崇淼 18563901868

你知道吗

## 法轮功在中国一直是合法的

中国没有任何一部法律规定法轮功违法。相反，《宪法》保障公民的信仰自由。在宪法之下，是全国人大及其常委会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到法轮功违法之说。中共一直以“利用×教破坏法律实施罪”起诉法轮功学员。可是究竟破坏了哪部法律的实施？中共人员说不出来。

2011年3月1日，由国务院新闻出版总署署长柳斌杰签署的《中华人民共和国新闻出版总署第五十号》文件，废止了1999年有关法轮功书籍的禁令，这明确表示，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。◇

## 是不是你吃着共产党、喝着共产党，共产党给你发工资？

答：不是。如果是你吃着共产党、喝着共产党，那应该所有的活都是共产党在干，共产党种地、共产党下工厂、共产党打工、共产党搞科研。而实际上是农民种地、工人做工、老百姓在打工、知识份子搞科研，所有的财富都是老百姓自己创造的。

而共产邪党总是骑在人民头上，吃喝拿要。共产邪党在中国的组成部份是各级党务官员，他们开的工资都是老百姓的纳税钱。

按理说中国的老百姓是最勤

劳最有智慧的，为什么还富得这么缓慢，甚至有的还生活得非常贫困？

因为中国的老百姓不但养着政府官员的开支，还要养着和政府同样数量的“党”的各级官员，包括满足他们的贪污腐败。比如从中央到地方本来一百个人可以管理，邪党要弄几千个人，因为他们要走后门，用多出来的岗位获得私利。就象我们养活孩子，我们养活一个孩子和养活十个孩子能一样吗？中国的老百姓得多付出多少呢？◇